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Valoracion: Q

1. Relacione:

1 4
i 1 ® Proporcion Geométrica discreta.
1 2 ® Proporcion aritmética discreta.
it 5
® Proporcidon geométrica continua.
10-8=8-6
® Proporcion aritmética continua.
15-12=9-6

2. Relacione:

(a+b)? e a’+b?+2ab

2212 o a3+b3 + 3ab (a+b)
(a+b)? e (at+b)(a®- ab+b?)
a® + b o (a+b)(a-b)

3. Relacione:

T
—rad
4 « 1009
T
g?"ad . 509
z?nrad " 300

e 120°
grad
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D:Destacado: 8 correctas | E:Excelente:7-6 corvectas | S:Satisfactorio:s-4 corvectas | P:Proceso:3-2 corvectas | Linicio: 1-0 corvectas
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4. Indique si es verdadero o falso:
++ La medida de cada uno de dos dngulos complementarios es 90° |__ E.
%+ El suplemento del complemento de 10° es 100°. |__ i
+» Dos rectas paralelas se cortan en un punto secante. l_—- T
e
*+ Las 2 rectas g se cortan perpendicularmente forman dngulos de 90“_
5. Indique la relacién incorrecta:
a) NcRcQclIcR ]
b) RDQ>DZ>N )
) QcRAINQ=0 P
6. Completar:
....... -
%+ Menor numero impar de tres cifras diferentes - : :
E—— -
% Mayor numero primo de dos cifras — L -
R Nt -
% Menor nimero posible cuya suma de cifras es 25. — L. .. .
7. Indique el numero que falta:
5 3 4 e —-
7 4 9 _—)
12 (?) 13 b
1 8 63
8. Hallar la resultante (vectores)
.0: Centro
o & i
I o iy
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D:Destacado: 8 corvectas | E:Excelente:7-& corvectas | S:Satisfactorio:5-4 corvectas | P:Proceso:3-2 corvectas | linicio: 1-0 correctas

“Jodo lo pvedo en Crisro ove me forraleci?..




